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Deze Nota van Inlichtingen maakt onlosmakelijk deel uit van het aanbestedingsdocument. Voor zover in deze nota wijzigingen en/of aanvullingen staan ten opzichte van eerdere documenten dan prevaleren deze wijzigingen of aanvullingen. 
 

	Vraag 1

	Paragraaf 3.2.2. Technische en beroepsbekwaamheid (pagina 13)
“In paragraaf 5.2 van de Eigen Verklaring verklaart Gegadigde dat zijn onderneming voldoet aan de gestelde eisen met betrekking tot technische- en beroepsbekwaamheid en in het Invulformulier Selectieleidraad, paragraaf 4.1, voegt hij de sjablonen van de referenties toe.”

Vraag: Wij maken onderdeel uit van een wereldwijd opererende organisatie en kunnen te allen tijde gebruik maken van de capaciteiten en vaardigheden van onze (buitenlandse) zusterorganisaties. Is toegestaan om buiten Nederland uitgevoerde referentie-opdrachten te gebruiken voor het aantonen van onze technische en beroepsbekwaamheid?


	Antwoord vraag 1
	
	

	Ja, dat is toegestaan.



	Vraag 2

	Paragraaf 3.2.3. Beroepsbevoegdheid (pagina 14)
“In paragraaf 5.3 van de Eigen Verklaring verklaart Gegadigde, dat zijn onderneming staat ingeschreven in het handelsregister/beroepsregister en voldoet aan de gestelde eisen met betrekking tot beroepsbevoegdheid.”

Vraag: Wij maken onderdeel uit van een wereldwijd opererende non-profit organisatie die zich onder andere inzet voor het verbeteren van internationale culturele betrekkingen en samenwerking. Als zodanig beschikt onze Nederlandse entiteit niet over een inschrijving in de Kamer van Koophandel. Zijn er andere mogelijkheden waarop wij aan deze door de aanbestedende dienst gestelde eis kunnen voldoen?


	Antwoord vraag 2
	
	

	We willen van de rechtspersoon die inschrijft (dit kan dus ook een buitenlandse entiteit zijn met een nevenvestiging in Nederland) een inschrijving zien. 



	Vraag 3

	Paragraaf 5.4. Taal (pagina 18)
“De gevraagde gegevens, verklaringen en overige documenten dienen in de Nederlandse taal te zijn opgesteld. Alle correspondentie en documentatie die door het Ministerie wordt opgesteld zal alleen in het Nederlands worden
geschreven. Correspondentie over deze aanbesteding dient in het Nederlands te zijn gesteld.”

Vraag: Het is voor ons geen bezwaar de gevraagde gegevens, verklaringen en overige documenten in het Nederlands op te stellen. Wel zouden wij u willen vragen in hoeverre het is toegestaande de gevraagde dienstverlening (deels) in het Engels uit te mogen voeren. Dit zou ons als wereldwijd opererende organisatie in staat stellen verschillende internationale experts mee te laten werken aan het gevraagde programma, hetgeen zeker een bijdrage zal leveren aan de kwaliteit en het internationale perspectief van de gevraagde dienstverlening. Daarnaast zijn wij van mening dat deze aanpak gegeven de specifieke doelgroep (medewerkers van het Ministerie van Buitenlandse Zaken) naast het ontwikkelen van de gevraagde vaardigheden en capaciteiten ook zou kunnen bijdragen aan de taalvaardigheid van deelnemers.


	Antwoord vraag 3
	
	

	De interne voertaal binnen onze organisatie is Nederlands – veel documenten worden uiteraard in het Engels, Frans en Spaans opgesteld en, afhankelijk van de locatie (departement of ambassade), kan de voertaal ook Engels, Frans of Spaans zijn.
Wij zijn echter het Nederlands Ministerie van Buitenlandse Zaken en de gevraagde dienstverlening betreft leiderschapsontwikkeling: een professioneel ontwikkeltraject dat de tot de kern van vaardigheden, overtuigingen en de persoonlijkheid van medewerkers wil doordringen. Deelnemers spreken zonder uitzondering Nederlands op ‘native-niveau‘, wij laten derhalve ons Leiderschapsprogramma bij voorkeur uitvoeren in het Nederlands. 



	Vraag 4

	Onder punt 2 van de Uitsluitingsgronden en geschiktheidseisen op pagina 12 van de Selectieleidraad verwijst u naar “een lijst van de voornaamste diensten van de afgelopen 3 jaar”. Is onze veronderstelling juist dat u met “een lijst” de uitgewerkte referenties bedoeld?

	Antwoord vraag 4
	
	

	 Klopt, zie het invulformulier Selectieleidraad bijlage II, paragraaf 4.1.



	Vraag 5

	Hoeveel referenties mogen er minimaal en maximaal worden ingediend?

	Antwoord vraag 5
	
	

	Alle 5 genoemde competenties dienen in ieder geval 1 keer te worden ingediend. U kunt minimaal 3, maximaal 5 referenties aangeven.



	Vraag 6

	Mogen er meerdere referenties per competentie worden ingediend?

	Antwoord vraag 6
	
	

	 Zie vraag 5.



	Vraag 7

	Zijn er extra punten te verdienen als we meerdere referenties per competentie indienen?

	Antwoord vraag 7
	
	

	 Nee.



	Vraag 8

	Gaat de voorkeur uit naar één referentie per competentie of naar meerdere referenties per competentie?

	Antwoord vraag 8
	
	

	Eén referentie per competentie.



	Vraag 9

	Wilt u de uitwerking waarbij per competenties de relevante referenties worden vermeld of de uitwerking waarbij per referentie de relevante competenties worden verwerkt?

	Antwoord vraag 9
	
	

	 Per competentie de relevante referentie.



	Vraag 10

	Is het maximaal 1 A4 per competenties voor alle referenties gezamenlijk of Is het maximaal 1 A4 per competentie per referentie?

	Antwoord vraag 10
	
	

	Maximaal 1 A4 per competentie per referentie. 



	Vraag 11

	Is onze aanname juist dat de competenties (Bijlage II. 5, Selectiecriteria) worden getoetst aan de hand van de referenties (Bijlage II. 4, Technische en beroepsbekwaamheid)?

	Antwoord vraag 11
	 

	Klopt.
	



	Vraag 12

	Verwijzen de selectiecriteria in paragraaf 4.1. van de Selectieleidraad naar de punten waarop u de referenties beoordeeld? 

	Antwoord vraag 12
	
	

	 Klopt. Voor de beoordeling van deze punten zie hoofdstuk 5 van het Invulformulier, bijlage II. 



	Vraag 13

	Selectieleidraad, Pagina 13; Referenties, laatste bullet.
“Vermeld het bedrag en de datum van de onderneming waarvoor zij bestemd waren”
Wij begrijpen deze zin niet. Wat wilt u precies weten?

	Antwoord vraag 13
	
	

	Dit heeft betrekking op paragraaf 4.1 het sjabloon voor referenties van het Invulformulier, bijlage II.



	Vraag 14

	Heeft u het bureau wat het eerdere leiderschapsprogramma heeft verzorgd gevraagd mee te offreren met deze aanbesteding?  

	Antwoord vraag 14
	
	

	Nee, we hebben ze geïnformeerd over de publicatie van de aanbesteding.



	Vraag 15

	Hoeveel partijen hebben vragen gesteld op deze aanbesteding.

	Antwoord vraag 15
	
	

	10 partijen



	Vraag 16

	Par. 2.6 “Opening van de binnengekomen Aanmeldingen zal plaatsvinden…”
Kunnen wij het proces-verbaal van opening ontvangen?

	Antwoord vraag 16
	
	

	Ja, dit kan naar u gemaild worden.



	Vraag 17

	Par. 3.2.2 en Bijlage II, 4.1
“Het is toegestaan per referentieopdracht meerdere competenties aan te tonen” 
en “iedere competentie slechts eenmaal uitwerken”
Begrijpen wij goed dat het maximaal aantal in te dienen referenties vijf is, maar dat het er ook minder kunnen zijn indien een referentie meerdere competenties aantoont?

	Antwoord vraag 17
	
	

	 Klopt, zie antwoord op de vragen 5, 8, 9, 10, 11 en 51.



	Vraag 18

	Par. 4.1 “kerncompetenties van de selectiecriteria”
Begrijpen wij goed dat de beantwoording van de selectiecriteria niet één op één aan de referenties is gekoppeld? Met andere woorden: kan de beantwoording van een selectiecriterium – bijvoorbeeld de kerncompetentie organisatiegericht aansturen – ook geïllustreerd worden aan de hand van meerdere uitgevoerde opdrachten?

	Antwoord vraag 18
	
	

	Zie hiervoor de antwoorden op de vragen 5, 8, 9, 10, 11 en 51.



	Vraag 19

	Par. 1.3
“In 2009 werd de Leiderschapsfilosofie…”
Kunt u aangeven wat de resultaten zijn van het Leiderschapsontwikkelprogramma dat sinds 2009 draait? Wat werkt goed, wat kan beter? Waar wenst u verbetering in te zien?

	Antwoord vraag 19
	
	

	Gevraagde informatie bevat interne vertrouwelijke gegevens. Deze informatie zal uiteraard wel in de tweede fase worden verwerkt in het Programma van Eisen.




	Vraag 20

	Par 1.3.1 “Het doel is dat alle managementniveaus…”
Wat verstaat u onder kwalitatief hoogstaand? Kunt u ons de criteria noemen waar u op zult beoordelen in deze? Waartoe wenst u ‘kwalitatief hoogstaand leiderschap’: wat zijn uw ‘hogere’ doelen?

	Antwoord vraag 20
	
	

	“kwalitatief hoogstaand leiderschap” dient te worden gezien vanuit de rol die al onze leidinggevenden hebben om mede vorm te geven aan missie van het Ministerie van Buitenlandse Zaken (zie: http://www.rijksoverheid.nl/ministeries/bz/organisatie)



	Vraag 21

	Par 1.3.1
“Training, teambuilding en strategiesessies voor het topmanagement”
U noemt hier training en bij de andere doelgroepen ‘groepstraining’. Betekent dit dat u een-op-een training overweegt voor het topmanagement?

	Antwoord vraag 21
	
	

	Nee, de andere doelgroepen zijn leidinggevenden in een vergelijkbare functie en rollen, op posten en op het departement, werkzaam zijn en groepsgewijs getraind worden.
Het Top Management is de doelgroep o.l.v. de SG samen met de PSG, die  zowel als team (in een Bestuursraad) als in de rol van DG of plaatsvervangend DG leiding geeft aan een Directoraat-Genraal.



	Vraag 22

	Par 4.1 “Beschrijf de wijze van invulling van contract- en programmamanagement”
Kunt u aangeven wat u verstaat onder contract- en programmamanagement?

	Antwoord vraag 22
	
	

	Contract management omvat onder andere het gedurende de gehele looptijd van een contract toetsen van de geleverde dienstverlening. Dit met het doel om volledige benutting van contracten te faciliteren en managementrapportages te genereren. Hierbij wordt optimale dienstverlening nagestreefd in termen van onder andere; kwaliteit, kosten (financieel) en klanttevredenheid.

Programma management is het proces van het beheren van meerdere projecten - in dit geval leiderschapstrainingen en daaraan gelieerde interventies, met de bedoeling de prestaties van onze organisatie te verbeteren. Binnen Buitenlandse Zaken hebben we voor het Leiderschapsprogramma een programma manager die i.s.m. de programma manager van de toeleverancier toeziet op de planning, logistiek, kwaliteit, doelmatigheid en doeltreffendheid van de uitvoering van het Leiderschapsprogramma.



	Vraag 23

	Par 3.2.2 “Multiculturele vaardigheden”
Graag zouden we voor de competentie Multiculturele Vaardigheden de gedragsindicatoren ontvangen: kunt u ons deze doen toekomen?

	Antwoord vraag 23
	
	

	Er bestaan geen ‘gedragsindicatoren’ voor deze competentie. Het is namelijk een selectiecriterium dat in de vernieuwde aanbestedingsmethodiek kerncompetentie wordt genoemd: wat er onder verstaan wordt staat er dus in bullets op pagina 15/16 van de Selectieleidraard onder. Voor de volledigheid: het betreft hier dus niet de persoonlijke vaardigheid om als professional in een multiculturele context effectief te kunnen opereren.



	Vraag 24

	1.4 Het doel van de selectieprocedure pag. 6 Selectieleidraad ‘de economisch meest voordelige inschrijving” 
Kunt u een indicatie geven hoe de prijsstelling t.o.v. de kwaliteit gemeten gaat worden? 

	Antwoord vraag 24
	
	

	 Kwaliteit 70% en prijs 30% 



	Vraag 25

	Invulformulier Selectieleidraad bijlage II, paragraaf 4.1 Technische en beroepsbekwaamheid ‘Beschrijf per referentie de verschillende competenties (iedere competentie (max 1 A4) slechts eenmaal uitwerken’). 
Bedoelt u dat in 1 referentie meerdere kerncompetenties uitgewerkt kunnen worden. Dat 1 uitwerking per kerncompetentie voldoet. En wanneer een 2de referentie dezelfde eerder (uitgewerkte) kerncompetentie ook bevat, deze dus niet meer uitgeschreven hoeft te worden, omdat deze kerncompetentie immers al eerder is opgegeven? 
Bijv. ref.1: Organisatiegericht aansturen, Omgevingsbewustzijn en Plannen en organiseren. 
Ref. 2: Organisatiegericht aansturen, Flexibiliteit en Plannen en organiseren (organisatiegericht sturen en plannen en organiseren; niet beschrijven, maar verwijzen naar referentie1).

	Antwoord vraag 25
	
	

	 Ja. Zie hiervoor de antwoorden op de vragen 5, 8, 9, 10, 11 en 51.



	Vraag 26

	Invulformulier Selectieleidraad bijlage II, paragraaf 4.1 Technische en beroepsbekwaamheid ‘Beschrijf per referentie de verschillende competenties (iedere competentie (max 1 A4) slechts eenmaal uitwerken’)
Is er een voorkeur voor zoveel mogelijk kerncompetenties in één referentie of juist voor meerdere referenties met verschillende kerncompetenties?

	Antwoord vraag 26
	
	

	 Zie antwoord op de vorige vraag en antwoorden op de vragen 5, 8, 9, 10, 11 en 51.



	Vraag 27

	Invulformulier Selectieleidraad bijlage II, paragraaf 4.2 Technische en beroepsbekwaamheid ‘gemiddelde personeelsbezetting van de vaste personeelsleden van zijn onderneming gedurende de laatste 3 jaar met vermelding van functiebenaming en het aantal FTE’s .                                                                                                     Is het voldoende om de medewerkers te benoemen die werken met programmaontwikkeling, leiderschapsontwikkeling en ondersteuning (medewerkers die verbonden zijn aan de uitwerking van de aanbesteding)? Of verwacht u ook dat de medewerkers van financiën, locatie medewerkers en P&O medewerkers benoemd worden met alle functienamen? 

	Antwoord vraag 27
	
	

	[bookmark: _GoBack]Het is het voldoende om de medewerkers te benoemen die werken met programmaontwikkeling, leiderschapsontwikkeling en ondersteuning (medewerkers die verbonden zijn aan de uitwerking van de aanbesteding). Van de overige FTE’s hoeft u enkel het aantal te noemen. Zie het schema bij antwoord 60.



	Vraag 28

	Paragraaf 1.3, Pagina 6 ‘In 2009 werd de Leiderschapsfilosofie..’
Kunt u aangeven wat de kern of leidende gedachte van deze leiderschapsfilosofie is en welke belangrijke uitdaging ziet u rondom leiderschapsontwikkeling voor leiders binnen het ministerie?

	Antwoord vraag 28

	Zie antwoord vraag 19. 



	Vraag 29

	Paragraaf 1.3 Pagina 6 ‘Het meest zichtbare..’
Hoe zag/ziet dit grootschalige Management Development programma er precies uit? Waar bestaat dit uit? Wat zijn de meest belangrijke peilers? Welke ambitie heeft u hier mee? Wat zijn de ervaringen tot nu toe?

	Antwoord vraag 29

	De belangrijkste peilers voor het MD programma zijn gebaseerd op de missie, ambitie en kernkwaliteiten van het Ministerie van Buitenlandse Zaken:
Missie
Buitenlandse Zaken maakt het Koninkrijk veiliger en welvarender en steunt Nederlanders in het
buitenland. Samen met onze partners zetten wij ons in voor een rechtvaardige wereld.

Ambitie
In 2016 zijn wij toonaangevend in de diplomatie, een flexibele netwerkorganisatie, waar iedereen graag mee samenwerkt.

Kernkwaliteiten
 Samenwerken: verbinden en dienstverlenend
 Verantwoordelijkheid nemen: ondernemend en vernieuwend, integer en
 Resultaten behalen: kwaliteitsgericht, onderscheidend en zichtbaar

Het beantwoorden andere vragen zijn o.i. niet relevant voor uw inschrijving in deze fase van de aanbestedingsprocedure.



	Vraag 30

	Hoofdstuk 1 Algemeen Pagina 6
U beschrijft dat het ministerie zich bevindt in een sterk veranderende en complexe omgeving, tegelijkertijd verwijst u naar een leiderschapsfilosofie uit 2009.
Zijn er bepaalde ontwikkelingen die invloed hebben op uw leiderschapsfilosofie? En zo ja, welke invloed heeft dit dan? 

	Antwoord vraag 30

	Zie antwoord op vorige vraag.



	Vraag 31

	Hoofdstuk 1 Algemeen Pagina 6
U beschrijft dat het ministerie zich bevindt in een sterk veranderende en complexe omgeving, tegelijkertijd verwijst u naar een leiderschapsfilosofie uit 2009.
Wat onderschrijft u zelf als uw meest belangrijke ‘kracht’ in leiderschap?

	Antwoord vraag 31

	Zie antwoord op vraag 29.



	Vraag 32

	Hoofdstuk 1 Algemeen Pagina 6
Wat moet er in uw ogen ‘anders’ bij de selectie van een nieuwe leverancier t.o.v. uw huidige partner?

	Antwoord vraag 32
	
	

	Het antwoord op deze vraag is o.i. niet relevant voor uw inschrijving in deze fase van de aanbestedingsprocedure.



	Vraag 33

	Hoofdstuk 1 Algemeen Pagina 6
Heeft uw aanvraag betrekking op de ontwikkeling van leiderschap zowel binnen als buiten Nederland? M.a.w. zoekt u een partner die talent en leiderschap kan ontwikkelingen bij uw vertegenwoordigers over de gehele wereld? 
Of beperkt uw aanvraag zich tot medewerkers in Nederland?

	Antwoord vraag 33

	De aanvraag heeft betrekking op alle leidinggevenden binnen het Ministerie van Buitenlandse Zaken – dat betekent dus zowel op het departement als op de posten (ambassades, consulaten en vertegenwoordigingen). De gevraagde dienstverlening wordt echter uitgevoerd in Nederland.



	Vraag 34

	Hoofdstuk 1 Algemeen Pagina 6
Welke meest belangrijke lessen heeft u geleerd op basis van het huidige leiderschapsontwikkelprogramma?

	Antwoord vraag 34

	Het antwoord op deze vraag is o.i. niet relevant voor uw inschrijving in deze fase van de aanbestedingsprocedure.



	Vraag 35

	Paragraaf 3.2.2 Pagina 13
Derde bullet: ‘Het is toegestaan per referentieopdracht meerdere competenties aan te tonen; elk van de 5 competenties dient te worden aangetoond’
Dienen wij de competenties alleen in de referenties te beschrijven of dienen deze ook uitgewerkt te worden onder punt 5 van Bijlage II invulformulier Selectieleidraad?

	Antwoord vraag 35

	De competenties dienen uitgewerkt te worden onder punt 5 van Bijlage II invulformulier Selectieleidraad.



	Vraag 36

	Bijlage II invulformulier Selectieleidraad, Paragraaf 4 Pagina 3
Beschrijf per referentie de verschillende competentie (iedere competentie (max 1 A4) slechts eenmaal uitwerken).
A.	Begrijpen wij het correct dat elke competentie slechts eenmaal in zijn totaliteit mag 	worden uitgewerkt en dus niet eenmaal per referentie? 
B.	Mogen wij er dan van uitgaan dat we maximaal 5 referenties die ieder een andere 	competentie beschrijven mogen indienen?  
C.	Als een competentie in meerder referenties voorkomt, mogen wij er dan vanuit gaan dat 	de competentie maar 1 maal uitgewerkt hoeft te worden?

	Antwoord  vraag 36
	
	

	A.	Klopt
B.	Ja
C.	Ja 



	Vraag 37

	Paragraaf 4.1 Pagina 16
Tweede bullet: ‘Beschrijf de wijze van invulling van contract- en programmamanagement’
Kunt u nader toelichten wat u verstaat onder de invulling van contract- en programmamanagement?

	Antwoord vraag 37

	Zie antwoord op vraag 22.



	Vraag 38

	Bijlage II invulformulier Selectieleidraad, Paragraaf 4 Pagina 4.4.2 Personeelsbezetting
Dienen wij al het personeel op te geven of alleen de relevante functies zoals beschreven op pagina 13 van uw Selectieleidraad?

	Antwoord vraag 38

	Zie antwoord op vragen 27 en 60.



	Vraag 39

	Op pagina 9 paragraaf 2.4 - ‘tenzij het informatie betreft die aan u tijdens de voorlichtingsbijeenkomsten is gegeven’ -  wordt gesproken over een voorlichtingsbijeenkomst. Wat houdt deze bijeenkomst in en wanneer vindt dit plaats?


	Antwoord vraag 39
	
	

	Er zal bij deze aanbesteding geen voorlichtingsbijeenkomst georganiseerd worden.



	Vraag 40

	Op pagina 16 paragraaf 4.1 - ‘beschrijf de wijze van invulling van contract- en programmamanagement’ - geeft u in de eerste alinea aan dat u bij kerncompetentie 5 ‘Plannen en organiseren’ beschreven wilt zien hoe wij contract – en programmamanagement invullen. Wat verstaat u hieronder, en wat is het verschil met het eerste bullet ‘logistiek en contacten met deelnemers en opdrachtgever’?

	Antwoord vraag 40
	
	

	Zie antwoord op vraag 22.



	Vraag 41

	Op pagina 16 paragraaf 4.1 geeft u in de eerste alinea aan dat u bij kerncompetentie 5 ‘Plannen en organiseren’ 2 zaken beschreven wilt zien, waarvan de tweede betrekking heeft op de invulling van het contract – en programmamanagement. In bijlage 2 Invulformulier Selectieleidraad ontbreekt deze tweede bullet bij de vijfde kerncompetentie. Wilt u dat wij dit toevoegen aan het format?


	Antwoord vraag 41
	
	

	Ja, het is de bedoeling dat alle vragen die in hoofdstuk 4.1 van de Selectieleidraad gesteld zijn bij de ‘bullets’, in het Invulformulier bij hoofdstuk 5 beantwoord worden. In hoofdstuk 5 ziet u op grond waarvan de antwoorden beoordeeld worden.  



	Vraag 42

	Pagina 15, paragraaf 4.1. de derde kerncompetentie gaat over ‘multiculturele vaardigheden’. Wilt u hierbij aangetoond zien dat wij ervaring hebben met een bedrijf dat internationaal opereert of dat wij daadwerkelijk multiculturele vaardigheden hebben ontwikkeld bij deelnemers? Indien het laatste het geval is, kunt u dan omschrijven wat u daaronder verstaat?

	Antwoord vraag 42
	
	

	 Zie antwoord op vraag 23.



	Vraag 43

	Op pagina 13 paragraaf 3.2.2 geeft u aan dat wij met één referentie meerdere competenties mogen aantonen. In  bijlage 2 Invulformulier Selectieleidraad  pagina 3 geeft u aan dat iedere competentie maar eenmaal uitgewerkt mag worden. Waarom is het niet toegestaan om in meerdere referenties dezelfde competentie toe te lichten? Hiermee kunnen wij namelijk een completer beeld geven hoe wij aan deze competentie voldoen. 

	Antwoord vraag 43
	
	

	Met meerdere referenties worden er geen extra punten toegekend. Zie verder de antwoorden op vragen 5, 8, 9, 10, 11 en 51.



	Vraag 44

	1. Is het mogelijk meer inzicht te krijgen in de leiderschapsfilosofie, zodat we daar op kunnen aansluiten bij de beschrijving van de selectiecriteria?

	Antwoord vraag 44
	
	

	Het antwoord op deze vraag is o.i. niet relevant voor uw inschrijving in deze fase van de aanbestedingsprocedure.



	Vraag 45

	1. Verwacht u dat de vijf competenties apart beantwoord worden, of kunnen deze ook integraal worden beschreven?

	Antwoord vraag 45
	
	

	 Zie antwoord op de vragen 5 en 10.



	Vraag 46

	1. Heeft u nog eisen ten behoeve van de omvang van de beschrijving van de selectiecriteria en de referentieopdrachten (qua aantal pagina’s of lettertype)?

	Antwoord vraag 46
	
	

	 Zie antwoord op vraag 10, een specieke lettertype is niet vereist.



	Vraag 47

	1. U vraagt om referentieopdrachten, in dat kader een paar vragen: heeft u nog eisen ten behoeve van het aantal referentieopdrachten? 

	Antwoord vraag 47
	
	

	Zie de antwoorden op vragen 5, 8, 9, 10, 11 en 51.



	Vraag 48

	U vraagt om referentieopdrachten, in dat kader een paar vragen: is er een handtekening van de opdrachtgever noodzakelijk?

	Antwoord vraag 48
	
	

	 Een handtekening van de opdrachtgever is niet vereist.



	Vraag 49

	U vraagt om referentieopdrachten, in dat kader een paar vragen: van een aantal opdrachten is de omvang van de opdracht vertrouwelijk; gaat u ermee akkoord dat we dit bedrag met u delen maar in de tekst vermelden ‘op te vragen bij KPMG’?

	Antwoord vraag 49
	
	

	Akkoord.



	Vraag 50

	Blz. 6 - paragraaf 1.3.1 Aard van de opdracht.

Het doel is dat alle managementniveaus in alle stromen (beleid, beheer, management en specialistisch) over kwalitatief hoogstaande leidinggevenden beschikken.

U hebt het doel gesteld dat alle managementniveaus in alle stromen over kwalitatief hoogstaande leidinggevenden moeten beschikken. Dat zegt iets over het niveau wat u wilt bereiken op de leiderschapscompetenties. Over de leiderschapscompetenties zelf beschrijft u niets. Kunt u ons aangeven welke leiderschapscompetenties u voor BuZa als strategisch hebt onderkend? Deze informatie is van belang voor een goede inschatting van doel/methode en de selectie van de relevante referenties.

	Antwoord vraag 50
	
	

	Het antwoord op deze vraag is o.i. niet relevant voor uw inschrijving in deze fase van de aanbestedingsprocedure. Zie voor kernkwaliteiten antwoord op vraag 29.



	Vraag 51

	Blz. 13 - paragraaf 3.2.2. Technische en beroepsbekwaamheid - 2e alinea, 3e bullet
Het is toegestaan per referentieopdracht meerdere competenties aan te tonen; elk van de 5 competenties dient te worden aangetoond.

Bijlage II - Invulformulier, blz.3 - paragraaf 4.1
Beschrijf per referentie de verschillende competenties (iedere competentie slechts eenmaal uitwerken!)

De selectiecriteria vormen de 5 kerncompenties die essentieel zijn voor het uitvoeren van de opdracht. Per referentie dienen deze competenties te worden beschreven, waarbij het is toegestaan per referentieopdracht meerdere competenties aan te tonen. Tegelijkertijd geeft u in het invulformulier aan dat iedere compententie slechts eenmaal mag worden uitgewerkt. Betekent dit dat maximaal 5 referentieopdrachten kunnen worden beschreven uitgaande van een uitwerking van 1 competentie per referentieopdracht? Betekent dit ook dat wanneer wij meerdere competenties in een referentieopdracht uitwerken, dat deze competenties niet meer in andere referentieopdrachten mogen worden beschreven?

	Antwoord vraag 51
	
	

	Klopt, u kunt maximaal 5 refentieopdrachten (steeds 1 per competentie) beschrijven. Beschrijft u in de refentie, naast de competentie waaronder de referentie valt, nog andere competenties, zullen deze niet worden meegewogen. Zie ook antwoorden op vragen 5, 8, 9, 10 en 11.



	Vraag 52

	Blz. 15 - paragraaf 4.1 Selectiecriteria, tabel 3 Tabel met kerncompetenties, maximale score en wegingsfactor.
Deze vraag bouwt voort op de vorige vraag. Indien bovenstaande interpretatie van de tekst niet de juiste is, kunt u ons aangeven of er een minimum of maximum is gesteld aan het aantal te beschrijven referentieopdrachten? Kunt u ons aangeven hoe dan de scoring op de selectiecriteria wordt gedaan, gezien het feit dat er een maximale score is te behalen en per referentieopdracht meerdere competenties mogen worden uitgewerkt? Bijvoorbeeld, indien 10 referenties worden aangeleverd waarbij het criterium organisatiegericht aansturen 5 maal wordt uitgewerkt, is de uiteindelijke score op dit criterum het gemiddelde van de 5 scores? Of anders?

	Antwoord vraag 52
	
	

	Gezien het antwoord op vraag 51 behoeft deze vraag o.i. geen antwoord meer. 



	Vraag 53

	Bijlage II - Invulformulier - blz. 4 -paragraaf 5 Uitwerking competenties
Tekst: BZ context, BZ praktijk
In de uitwerking van de competenties in het invulformulier (welke tekst net weer iets anders is geformuleerd dan in de Selectieleidraad!) wordt meerdere keren de 'context van BZ'  genoemd. Deze tekst komt terug in verschillende verbanden zonder echt duidelijkheid te verschaffen over hetgeen ermee bedoeld wordt. Kun u een toelichting hierop geven, dus wat met 'BZ context' wordt bedoeld? Inzage hierin is van belang voor een goede inschatting van doel/methode en de selectie van de relevante referenties.

	Antwoord vraag 53
	
	

	De “context van BZ” heeft betrekking op de setting waarin ons departement en al zijn medewerkers, vormgeeft aan de internationale functie van het Rijk. Onze website geeft hier heldere informatie over:  http://www.rijksoverheid.nl/ministeries/bz .



	Vraag 54

	Blz. 10 – paragraaf 2.5 Voorwaarden ten aanzien van de selectie – 3e bullet 
De Aanmelding dient rechtsgeldig ondertekend te zijn, .... De rechtsgeldigheid van de ondertekening wordt desgewenst geverifieerd door de Aanbestedende dienst.

Blz. 18 – paragraaf 5. Voorwaarden – punt 3
De akkoordverklaringen moeten door een functionaris die bevoegd is de Gegadigde te vertegenwoordigen en te binden rechtsgeldig worden ondertekend. Uitgangspunt hierbij is de ingeschreven vertegenwoordiger bij het handels- of beroepsregister (Kamer van Koophandel).

Wij willen de Aanmelding en de bijlagen door de eindverantwoordelijke partner laten ondertekenen. Partners staan echter niet op het uittreksel van de Kamer van Koophandel vermeld als rechtsgeldig vertegenwoordiger. Volstaat een volmachtverklaring van de bestuurders (wel genoemd in het uittreksel van de Kamer van Koophandel) dat desbetreffende partner bevoegd is te tekenen en zo ja, wilt u dat wij deze volmachtverklaring bij de offerte voegen?

	Antwoord vraag 54
	
	

	De eindverantwoordelijke partner ondertekent. Een volmachtverklaring is voldoende. Alleen van de 5 Geselecteerden worden de inlichtingen en gegevens uit de Eigen Verklaring geverifieerd, op dit moment hoeft u (nog) niets op te sturen.



	Vraag 55

	Blz. 18 – paragraaf 5. Voorwaarden – punt 1, overeenkomst
Voorwaarde voor definitieve gunning van de opdracht is dat Inschrijver onvoorwaardelijk instemt met de Overeenkomst. Het concept van de Overeenkomst zal in de tweede fase van de aanbesteding worden verstrekt.
Hier staat vermeld dat als voorwaarde voor gunning geldt het feit dat Inschrijver onvoorwaardelijk instemt met de Overeenkomst. Het concept van de Overeenkomst zal in de tweede fase van de aanbesteding worden verstrekt. Wij kunnen ons niet op voorhand conformeren aan een overeenkomst waarvan de inhoud ons nog niet bekend is. Kunt u om die reden aangeven of in de tweede fase gelegenheid bestaat om vragen te stellen en eventueel waar mogelijk alternatieve bepalingen voor te stellen?

	Antwoord vraag 55
	
	

	In de tweede fase is er gelegenheid om in het kader van de Nota van Inlichtingenronde vragen te stellen over de bepalingen van de concept-Overeenkomst. Bij inschrijving dient Inschrijver onvoorwaardelijk in te stemmen met de Overeenkomst.



	Vraag 56

	Bijlage met Eigen Verklaring. Klopt het dat wij in de Eigen verklaring niet hoeven in te vullen dat wij voldoen aan eisen m.b.t. financiële en economische draagkracht.

	Antwoord vraag 56
	
	

	Ja, er zijn geen vragen op het gebied van financiële en economische draagkracht gesteld. 



	Vraag 57

	Bijlage met Eigen Verklaring. O.a. Par. 6.1 en 7.1.
Wij gaan ervan uit dat wij die onderdelen in de Eigen Verklaring die u zelf niet heeft aangevinkt, niet zelf hoeven aan te klikken en in te vullen. Dit betreft o.a.  6.1 en 7.1.

	Antwoord vraag 57
	
	

	Dit klopt voor wat betreft punt 6.1. Bij 7.1 dient u zelf als ondernemer aan te geven of dit punt op uw bedrijf van toepassing is.



	Vraag 58

	Bijlage 2: Invulformulier. U dient onderstaand sjabloon te gebruiken (indien nodig kopiëren). 
Beschrijf per referentie de verschillende competenties (iedere competentie (max 1 A4) slechts eenmaal uitwerken!).
Referenties: Interpreteren wij het juist dat wij per referentie één of meer competenties kunnen aantonen,  en dat wij per competentie één A4 mogen gebruiken. Dat betekent dus dat wij maximaal vijf referenties mogen overleggen op in totaal maximaal 5 pagina’s A4?

	Antwoord vraag 58
	
	

	 Klopt, zie verder de anwoorden op vragen 5, 8, 9, 10, 11 en 51.



	Vraag 59

	Bijlage 2: Invulformulier. “Uitgevoerd door… Gegadigde” etc
Bij de referentietrajecten maakt u onderscheid tussen uitvoering door Gegadigde, combinanten en onderaannemer. Het is ons niet geheel duidelijk wat we in welk geval moeten aankruisen. Is “gegadigde” alleen bedoeld  voor het geval er geen sprake is van een combinatie? 

	Antwoord vraag 59
	
	

	Klopt, indien u niet samenwerkt met een ander bedrijf, kruist u het vak “Gegadigde” aan. Bij samenwerking vinkt u Combinant en/of aannemer en vult u punt 1.6 van de Eigen Verklaring.



	Vraag 60

	Bijlage 2: Invulformulier, pagina 4 bovenaan. “Opgave personeelsbezetting van de vaste personeelsleden gedurende de laatste 3 jaar met vermelding van functiebenaming en het aantal FTE’s. De gevraagde minimum bezetting dient u daarbij te bevestigen c.q. aan te tonen.”
U vraagt ons een opgave bij te voegen van de gemiddelde personeelsbezetting van de vaste personeelsleden van onze onderneming gedurende de laatste 3 jaar met vermelding van functiebenaming en het aantal FTE’s. U geeft daar bij voor een drietal functies/rollen een minimumbezetting. Om er zeker van te zijn dat wij de juiste gegevens aanleveren, willen wij u vragen of wij deze vraag voldoende hebben beantwoord wanneer wij onderstaande tabel invullen en bijvoegen. Mocht dat niet zo zijn, dan horen wij graag welke gegevens nog ontbreken. 

	
	2012
	2011
	2010

	Totaal aantal medewerkers 
	
	
	

	Totaal aantal fte’s
	
	
	

	Aantal fte’s op gebied van programma-ontwikkeling
	
	
	

	Aantal fte’s op gebied van leiderschapstraining, begeleiding strategiesessies & teambuilding activiteiten
	
	
	

	Fte’s op gebied van administratieve en logistieke ondersteuning (programma/contractmanagement)
	
	
	




	Antwoord vraag 60
	
	

	 Uw schema kan als sjabloon gebruikt worden. 
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